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ΡΕΠΟΡΤΑΖ 

ΣΚΑΝΑΔΑΛΟ! Η Σκάλα Λακωνίας βγάζει πρωταθλητές 

στο κέρλινγκ 
Τετάρτη, Απρίλιος 19, 2017 - 15:55 
 

 
Ομοσπονδίες «βιτρίνες» για σωματεία χωρίς εγκαταστάσεις 
και αθλητές χρηματοδοτούνταν με εκατοντάδες χιλιάδες 
ευρώ 

Αθλητικές ομοσπονδίες λειτουργούσαν ως «βιτρίνες» 
για σωματεία «φαντάσματα», χωρίς εγκαταστάσεις 
και... αθλητές, που φέρεται ότι χρηματοδοτούνταν με 
εκατοντάδες χιλιάδες ευρώ! Σύμφωνα με επίσημες 
καταγγελίες, στο πρωτοφανές σκάνδαλο μεγατόνων, 
για το οποίο βρίσκεται σε εξέλιξη έρευνα των 

δικαστικών Aρχών, εμπλέκονται η Ομοσπονδία Τριάθλου και η Ομοσπονδία Καράτε και περιλαμβάνονται 
σωματεία, όπως αυτό του κέρλινγκ, που δημιουργήθηκε στη Σκάλα Λακωνίας, χωρίς να διαθέτει παγοδρόμιο 
αλλά ούτε και αθλητές! 

ΑΠΟ ΤΟΝ ΜΙΛΤΟ ΣΑΚΕΛΛΑΡΗ 

Η «Espresso» ξετυλίγει σήμερα το κουβάρι της υπόθεσης, με τα ιλιγγιώδη ποσά που έχουν ξοδευτεί για να διαδοθεί το 
άγνωστο άθλημα στη χώρα μας. Το αθλητικό σωματείο Κέρλινγκ της Σκάλας φιγουράρει ως ιδρυτικό μέλος της 
Ομοσπονδίας Τριάθλου, αλλά αποτελεί ταυτόχρονα και το ίδιο ομοσπονδία του ανύπαρκτου στην Ελλάδα αθλήματος, 
στην οποία μάλιστα συμμετέχουν 12 σωματεία... καράτε! 
 
Η υπόθεση αποκαλύφθηκε μετά τις καταγγελίες του Σπύρου Δρακόπουλου, ενός γονέα του οποίου το παιδί ασχολείται με 
το καράτε, προς τον γενικό γραμματέα Αθλητισμού Ιούλιο Συναδινό και τον τότε υφυπουργό Αθλητισμού Σταύρο Κοντονή. 
Σύμφωνα με αυτές, «κουμάντο» στο κομμάτι των επιδοτήσεων σε αθλήματα, όπως το κέρλινγκ, φαίνεται ότι κάνουν ο 
επίτιμος πρόεδρος της Ελληνικής Ομοσπονδίας Καράτε Γεώργιος Γερόλυμπος και μια ομάδα παραγόντων που τον 
ακολουθεί. Ακόμη και σήμερα, ο κ. Γερόλυμπος εμφανίζεται ως πρόεδρος και της Ομοσπονδίας Τριάθλου, παρά το 
γεγονός ότι η αναγνώρισή της έχει ανακληθεί από τη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού! Είναι χαρακτηριστικό ότι στις 
εκλογές για το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας Τριάθλου συμμετείχαν σύλλογοι... καράτε, που φυσικά δεν έχουν καμία σχέση με το 
τρίαθλο! 

«Δώδεκα σύλλογοι καράτε» 
 
«Με 15 συλλόγους-μέλη, η Ομοσπονδία Τριάθλου έκανε εκλογές. Από αυτούς τους 15 συλλόγους, οι 12 είναι σύλλογοι 
καράτε που ΔΕΝ καλλιεργούν το τρίαθλο! Οι άλλοι τρεις σύλλογοι θα πρέπει να ελεγχθούν αν καλλιεργούν πραγματικά το 
τρίαθλο!» αναφερόταν στην καταγγελία που υπέβαλε ο κ. Δρακόπουλος μαζί με ακόμη έναν γονέα αθλητή, τον Τηλέμαχο 
Κυρλόγλου. 
 
Σύμφωνα με τις καταγγελίες, η Ομοσπονδία Τριάθλου έχει λάβει τα τελευταία χρόνια περίπου 1.200.000 ευρώ. 
«Οπως προκύπτει από αναρτήσεις στη Διαύγεια, η Ελληνική Ομοσπονδία Τριάθλου έχει λάβει μεγάλα χρηματικά ποσά 
από την Ολυμπιακή Επιτροπή και την Τοπική Αυτοδιοίκηση.  
Ενδεικτικά αναφέρω ότι εμφανίζεται πως το 2015 εισέπραξε τμηματικά περίπου 90.000 ευρώ, δίχως ΠΟΤΕ να έχει 
υποβάλει στη ΓΓΑ ΟΥΔΕΝ στοιχείο οικονομικού ή άλλου περιεχομένου» υπογράμμισαν σε άλλη καταγγελία τους οι 
γονείς.  
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Σε αναφορά που έκαναν τον περασμένο Σεπτέμβριο υπογράμμισαν και τις διαφορές υπολοίπων στον ετήσιο απολογισμό 
της Ομοσπονδίας Καράτε για το 2016. Χαρακτηριστικό παράδειγμα είναι τα «λοιπά έσοδα» ύψους 196.646,00 ευρώ, τα 
οποία εμφανίστηκαν στον προϋπολογισμό της ομοσπονδίας. 
 
«Διερωτώμεθα για ποια ανάλυση μιλάμε, όταν ΟΥΔΕΜΙΑ ανάλυση ή έκθεση της Εξελεγκτικής Επιτροπής υπήρξε στην 
έκτακτη γενική συνέλευση της Ελληνικής Ομοσπονδίας Καράτε στις 11/9/2016!» ανέφεραν οι καταγγέλλοντες και 
πρόσθεσαν: 
«Για τις επίσημες εκδηλώσεις εξωτερικού της ομοσπονδίας το ποσό ήταν 33.280,72 ευρώ. Διερωτώμεθα πώς 
δημιουργήθηκε αυτό το ποσό, όταν τα έξοδα των αθλητών, συνοδών, διαιτητών, προπονητών κ.λπ. των εκδηλώσεων 
εξωτερικού καλύπτονται εξ ολοκλήρου από τους αθλητές και καταβάλλονται από αυτούς (αθλητές) απευθείας στο 
τουριστικό γραφείο!» 
 
Οι καταγγέλλοντες υποστηρίζουν ακόμη ότι τα χρήματα από το διαθέσιμο υπόλοιπο έχουν κάνει «φτερά» και διερωτώνται 
πού κατέληξαν:«Είναι σύννομο την 1η/1/2016 να υπάρχει διαθέσιμο υπόλοιπο 37.920,04 ευρώ και στην τράπεζα να 
υπάρχουν 4.705,05; Ποιος και πού φυλάγονται 33.214,99 ευρώ (37.920,04 - 4.705,05 = 33.214,99); Είναι σύννομο την 
31η/8/2016 να υπάρχει διαθέσιμο υπόλοιπο 55.336,14 ευρώ και στην τράπεζα να υπάρχουν 12.356,39; Ποιος και πού 
φυλάγονται 42.979,75 ευρώ (55.336,14 - 12.356,39 = 42.979,75);» 

«Οφειλα να κάνω την καταγγελία» 

Ο άνθρωπος που αποκάλυψε το αθλητικό σκάνδαλο μεγατόνων, το οποίο έχει πάρει τον δρόμο της Δικαιοσύνης, Σπύρος 
Δρακόπουλος (φωτό), μίλησε αποκλειστικά στην «Espresso» και εξήγησε για 
ποιον λόγο έκανε την καταγγελία. 
 
«Ηταν κάτι που όφειλα να κάνω ως Ελληνας φορολογούμενος πολίτης και ως 
άνθρωπος που ο γιος του είναι στον αθλητισμό και έχει επενδύσει τα όνειρά 
του εκεί» λέει ο πατέρας του αθλητή καράτε και προσθέτει: «Είμαι 
υποχρεωμένος να καταγγείλω -όπως έκανα στον ανακριτή- τη συγκεκριμένη 
ομάδα ανθρώπων, που εγώ τους ονομάζω “επαγγελματίες παράγοντες”, οι 
οποίοι λυμαίνονται τον χώρο του ερασιτεχνικού αθλητισμού, έτσι όπως τα 
περιγράφω. 

Πιστεύω ότι πρέπει η καταγγελία να τύχει της δέουσας προσοχής τόσο από 
την πολιτική ηγεσία όσο και από τις δικαστικές Αρχές. Δεν νοώ εμείς οι 
φορολογούμενοι γονείς αθλητών να δαπανούμε από το υστέρημά μας 
χρήματα για τον αθλητισμό των παιδιών μας και αυτά να καταλήγουν σε 
τσέπες που δεν γνωρίζουμε. Είναι απαράδεκτο να συμβαίνουν τέτοια 
πράγματα. Κάποιος πρέπει να ασχοληθεί σοβαρά. Εχω εμπιστοσύνη στην 
ελληνική Δικαιοσύνη». 
 
Ο συνταξιούχος αξιωματικός της Αεροπορίας ανέφερε ακόμη ότι έχει δώσει 
κατάθεση σε δύο ανακριτές και πως επιθυμεί τη δίωξη όλων των 
εμπλεκομένων. «Ο φάκελος είναι στον εισαγγελέα και από εκεί θα 

αποφασίσουν. Εχω ζητήσει από όσους ασχολούνται με την υπόθεση να “δέσουν” όλο το υλικό με προσεκτικό τρόπο» 
είπε. 

 


